

网曝疑似“昆明官员”艳照

当事人回应：照片都是PS

7月31日，一条题为“捡到U盘，疑似昆明发改委官员艳照视频，请纪委收货”的帖子在彩龙论坛(bbs.clzg.cn)以及全国各大网站疯传，发帖者爆料称自己无意获得昆明某发改委官员的“艳照”，并随帖子附带了3张照片，照片中多名男女赤身裸体，内容相当淫乱。

照片上显示，这组照片摄于2007年1月1日。该网友称，“根据U盘上的其他文件推测，失主应该是昆明某发改委官员的。”发帖者说，“如有认识他本人的，请打电话告知，我赶紧把这个东西还人家，如果昆明纪检委的官员看到了也可以打电话联系我。”

帖子在彩龙论坛才发出不到8小时，就有近千人点击。随后有网友称这是“昆明发改委的某处长”。还有网友调侃，“普及完微博，又可以普及U盘知识了。”

艳照引起网络热议的同时，也引起了相关人士的反应。当晚11点左右，有位男士打电话到昆明信息港，请求论坛管理人删除在彩龙论坛下的艳照帖子。“照片都是PS的，我已经报警”他自称姓陈，是昆明市发改委的一位官员，也是此次“艳照门”中的一位男子。
(来源：昆明信息港)

南京城管局邀网友监督“路牌更换”

8月1日下午，南京市城管局对外宣布，该局将邀请网友代表监督该局的“全市路牌更换”试点工作。“请网友们放心，整个(试点工作)过程，南京市城管局不会有私心，不会有部门利益！”南京市城管局近日卷入“天价路牌”事件，遭到媒体和网友、市民的质疑。

有媒体报道，南京市将花3年时间，更换全市大部分道路的路牌，据悉目前已经更换326块，投资98万元人民币，平均一块路牌花费3000元左右。如此天价换路牌，引来当地市民和不少网友哗然。

近几年，南京市不少城市建设大项目遭到网友和市民的关注和强烈反应，从地铁沿线移植行道树到市政府天价“刷房顶”，再到如今的天价换路牌……在关系到老百姓衣食住行的市政建设工作中，市民的意见正在越来越多的参与进来，民意的重要性也逐渐引起该市政府的重视和尊重；从简单粗暴的“公示”了之到现在的邀请市民、网友参加听证会、监督会、甚至市政府办公会……南京市政府工作透明化、民主化进程在其城市化建设的同时缓步前进。

(来源：中国新闻网)

红会捐款查询平台遭网友质疑

红会公布的信息内容

玉树地震共募集23.85亿善款

该平台公布了由中国红十字会总会接收的数十万笔青海玉树地震灾区捐款的有关情况。

截止到今年6月30日，玉树地震总共募集捐赠款物约23.85亿，已经支出约23.79亿，尚有583万元待支出，将用于灾后重建项目督导检查、审计等。

据了解，该平台还将陆续发布甘肃舟曲泥石流、云南盈江地震、日本地震等捐赠信息及善款使用情况。

10万元以下暂不可查使用情况

捐赠者输入名字，即可查询2010年1月11日以来的捐赠信息。个人捐款10万元以上和企业捐款50万元以上的捐赠者还可以查询相对应的援建项目及善款的具体使用情况。

中国红十字会表示，如捐赠人有需要，可直接向捐款接收方直接查询。

设网友意见反馈栏

在该平台的首页右上角，还设置有意见反馈一栏。“大家给我们留的意见我们会进行汇总上报。”中国红十字会相关负责人说。虽然不会一一回复网友，但对网友指出的不足，都将及时更改和调整。

去年红会收入32.57亿元

捐赠平台还同时公布了中国红十字会总会2010年审计报告、2010年财务报告、汶川地震审计报告和汶川地震收支报告。

2010年财务报告显示，去年红会全年实现财政收入32.57亿元，支出25.46亿元。支出方面，用于制作荣誉勋章和招聘志愿者费用为23万元，接受捐赠支出22.71亿元，财政拨款支出2.75亿元(包含上年结余资金支出)，动产和不动产及其他收入支出为1.3万元，用于网上银行年费等财务费用。

玉树在地震前竟收到捐款

红会捐款查询平台遭网友质疑

7月31日下午，中国红十字会总会捐赠信息发布平台 fabu.redcross.org.cn(试运行)正式上线，首次公布了红会接收的数十万笔青海玉树地震灾区捐款。平台一上线就受到网友关注，并引发五大质疑。

网友五大质疑

质疑1 捐赠数据出现误差

网友质疑：对玉树县仲达乡寄宿学校和卫生院的援助，日本红会官网公示分别是1.93亿日元(合1544万元)和8700万日元(合696万元)，但中红会公示分别为1182万元和535万元，“缩水”23%。

该信息平台有“李连杰(微博)”三条记录：2010年4月22日，李连杰基金会玉树赈灾通过中国红十字会捐赠230万元；2010年4月23日，名为李连杰的捐赠人捐赠300元；2010年8月30日，李连杰基金会计划捐赠400元。而据有关媒体报道，壹基金截至2010年4月22日，在玉树捐赠金额已超200万元。

【回应】 会上报进行核查

对此，中国红十字会相关负责人表示，由于数据量庞大，可能有些信息没有录入进去，或者有些捐赠并非通过总会捐赠，关于捐赠数据存在差距的情况，将会向财务部门反映，进行核查。

质疑2 捐款时间早于地震

进入玉树地震捐款一栏后，输入刘德华

查询，一共出来8个名为刘德华的捐赠人，最高的一位“刘德华”捐了20万，其捐赠日期为2010年3月30日；记者搜索黄晓明，在6个“黄晓明”中有一个在2010年3月31日捐款20万。网友质疑，玉树地震4月14日发生，在玉树地震发生的那些捐款，如果也算到玉树捐款中来，是否合适？此外，对于同名同姓的人，是否应该予以标注？

【回应】 信息不限于玉树

中国红十字会总会相关负责人说，发

布的信息不只限于玉树地震，2010年1月11日以后的捐款都可以查询。即便是4月14日以后的捐款也不一定全是捐玉树地震的。后期将会进一步区分细化。对于太多同名同姓的捐赠者，今后总会也会进一步改进和完善。

质疑3 善款使用情况过简

个人捐款10万元以上和企业捐款50万元以上的可以查询相对应的援建项目及善款的具体使用情况。但网友发现，善款的具体使用情况过于简略，比如捐赠人陈从范捐款10万元，显示他的捐赠用于建设玉树县巴塘乡寄宿制小学，该小学总援助金额为3654万元，今年4月21日开工，预计9月完工。但该项目建设所需的具体采购情况、资金使用明细、项目最新进度等，都没有公布。不少捐款人的“捐赠项目”一栏还是空的。

对此，有网友质疑，查询系统不准確达平台设置真正目的，“出了假账无法监督”。也有网友认为：“可能是网页设计存在问题。”

质疑4 监督为何需要583万

在玉树地震捐赠支出中显示，待支出的583万，用于次后重建项目督导检查、审计等。网友质疑：“去一个只有30万人的自治州督导检查审计后重建项目，需要花掉583万吗？贵会是要包机前往？每顿吃一万块？”

质疑5 搜索最多显示百条

网友发现，无论以哪个姓作为关键词搜索，其下面最多都只显示100条信息。此外，很多企业的捐赠信息无法显示。

【回应】 刚运行还不稳定

对于信息只显示100条，中国红十字会总会相关负责人回复说，信息平台刚运行，还有些不稳定，将把这些情况收集汇总，同

时“有些个人和企业的捐款信息确实无法显示，工作人员正在紧急调试”。

专家解读

信息公开亟待政府出台规范

北京师范大学壹基金公益研究院院长王振耀说，信息公开在我国不是一个简单的事，涉及到工作作风、方式的转型。“现在无论是政府、还是社会组织，在信息公开方面都是缺乏经验的，因为我们国家有几千年的传统，就是政府的秘密是秘密，公众的秘密不是秘密。”

王振耀认为：“现在政府开始尝试公开三公经费了，中国红十字会也毕竟迈出了第一步，这是值得肯定的。”

他表示，国外公益组织的信息公开，有一套完整的规范和标准，极为细致，一些事情都是反复公开辩论、论证之后才决定的，之后还会由专门的人员负责检查、审计、监督，这个专门的人员包括社会上的人士如律师等。但现在在我国，对于规范和标准的建设太过粗放，根本没有规定来明确，“到底到什么程度是完全的公开，不足之处又该如何完善、改进，政府在这方面的建设应该加快速度”。

微言

张泉灵：红十字会还有没有救，就看他是否推出的信息平台当一个靶子还是当一个盾牌。未来还有很多事情要做：1.不仅总会得有，地方红会和红十字基金会也应该有。2.不仅要公布捐款信息，也要公布每一笔捐款的用处，更要公布红十字运行花的每一笔钱。3.要公开红十字品牌使用的信心。4.要引入权威第三方监管。

BigBings：最起码，若是有捐款单号，直接上捐款单号；若没有，你起码应该公布捐款的时间地点以及具体收款的红会分支机构嘛。否则你叫人怎么查？

袁健晨：浏览了红十字会的信息公开平台：1.无论数据有无水分，公开仍然是进步；2.能按照姓名查询捐款数额，但不包含占捐款大额的地方红会数据；3.捐赠支出界面漂亮但内容很粗略，缺少具体的物资数据，很容易改编；4.救援项目缺少项目的承包方、红会负责人等信息，难以监督质量与廉洁。

(内容来自微博)

空姐微博嘲讽旅客被解除劳动合同

近日，微博注册名为“汪澜_大陆妹”的人发帖：“我在这里，#温州永强机场(出发#又要应付一帮子没文化的暴发户了。没文化真可怕，我要发13点了。”这条微博在温州网友中引起巨大反响。7月29日，中国国际航空公司(以下简称国航)官方微博回应：由于表现不能达到我公司的要求，国航已与此人解除劳动合同。

据查，较早转发这条微博的是7月28日下午2时58分，注册名为“18楼的灵魂”的网友将其截图转发，还将当事微博的网址一并贴出。很多网友跟帖回击“汪澜_大陆妹”的言论。有网友认为其口出狂言，哪里都有好人坏人，别一棒子打死所有人。”有人认为其借此炒作自己。有网友说：“这种素质也就不适合当空乘。”也有网友认为：“别人的批评不管态度如何，说对的话也应该接受，温州人还有很多地方需要改变。”

7月28日下午3时23分，微博注册名为“我爱生煎包”的网友向“国航”认证微博发问：“这就是贵公司的空姐？这样的空姐，你们都敢招？”7月29日凌晨，“国航”认证微博回复：“此人由于工作表现不能达到我公司的要求，国航已与其解除劳动合同。”(来源：金羊网)

丈夫患病无法度蜜月妻子发微博求风景照

刚完婚不到一个月的孙女士接到噩耗，丈夫被查出患上急性白血病，长期的治疗让两人的蜜月旅行遥不可及。近日，孙女士在微博上发文求助，希望在外地或域外的朋友能寄来当地的风景照，让久病的丈夫看看外面的世界。该微博发出3天，已有近3000网友转发。7月30日，孙女士称，已有热心网友寄出照片，但还未到达北京。

“如果你在外地或外国，如果你有朋友在外地或外国，如果你有空，能帮我寄张当地的情信片给我先生吗？”7月29日，孙女士在微博发信称，她和丈夫邢先生去年10月结婚，一个月后本打算开始蜜月旅行，半年多的治疗，邢先生却查出患上急性白血病。半年多的治疗，邢先生绝大部分时间待在医院，她希望在网友的帮助下，给丈夫多一些乐趣和期待。

到7月30日，该微博已转发近3000次，不少人被妻子充满爱的行为打动，称愿意送去一份祝福。在其微博上，身在拉萨、九寨沟、悉尼、巴黎等地的多个网友留言，已经发出照片。

(来源：新浪网)

三亚天福源感受水文化

池，温泉水滑洗凝脂”，当年白居易是泡过华清池的，要不他写不出这样深切的感受。可后来我也曾多次去兴隆，虽然水还是热的，但硫磺味没了，泡过之后的滑腻没了。有人觉得，没了硫磺滑腻的温泉，大概和家里烧出洗澡水差不多的。这回，在天福源又找回了这种感觉。

天福源酒店有点历史了，3万平米的建筑，470多间客房，椰林、沙滩、蓝天、碧海，走到哪里，都逃不脱水的诱惑。没想到，酒店最吸引人的，居然是淋浴间(蜜月房)。走在酒店的大堂上，常常看到身材姣好的美女，穿着比基尼，湿漉漉地从房间走出来，又到碧波荡漾的游泳池中。这个时候就觉得博大精深的中国文字的精妙，难怪形容美女都用“水灵”的，难怪《红楼梦》里的贾宝玉说女人是水做的，水与女人，本来就容易混淆。

天福源有2200平米的淡水游泳池，游泳池不像标准场馆那般方正，而是有点艺术家的随意泼洒。从早到晚，泳池里都有戏水的人们。泳池旁有温泉亲亲鱼，有懒得下水的游客，赤脚泡在温温的水里，小鱼就围了上来，轻轻啄着人的脚丫。那种细腻，

最后到南海里泡海水，泡过了，再反方向回来，回到游泳池里，回到房间，每天这么一折腾，时光就消失了。等到夕阳坠入西边的大海，夜色朦胧，天福源的水文化似乎又换了一种存在方式，有些暧昧，有些温馨，有些闲



暑期一儿童在三亚天福源度假酒店泳池嬉水

遗失声明

中国工商银行股份有限公司海

口海垦路支行不慎将流水号为NO:
00090722 的金融许可证丢失。声明作
废。

遗失声明

中国工商银行股份有限公司海口

海港支行不慎将流水号为NO:
00091605 的金融许可证丢失。声明作
废。